



## Cantina Tex-mex Speisekarte

https://speisekarte.menu Badstrasse 44, Sevelen, Switzerland +41817501911 - http://www.cantinatexmex.ch/









Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> *von Cantina Tex-mex* aus <u>Sevelen</u> über alle **11** Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

## Cantina Tex-mex Speisekarte



Pizza

**PIZZA TEXAS** 

Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

Beilagen

**REIS** 

Getränke

**GETRÄNKE** 

Vorspeisen & Salat

**POMMES FRITES** 

Saucen

**GUACAMOLE** 

Mexikanische Gerichte

**BURRITO** 

Restaurant Kategorie

**MEXIKANISCH** 

Hauptgerichte

**ZWIEBELRINGE** 

**NACHOS** 

**Vom Grill** 

**RIPPCHEN** 

**SPARE RIBS** 

Verwendete Zutaten

KÄSE

**GARNELEN** 

**ZWIEBEL** 

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**QUESADILLAS** 

**WRAP** 

**FLEISCH** 

## Cantina Tex-mex Speisekarte



## Cantina Tex-mex

Badstrasse 44, Sevelen, Switzerland Öffnungszeiten:

